
CAMARA
MUNICIPAL
DEPAUDALHO

Ata da 21a Reunião Ordinária do 7o Período Legislativo da 46a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 25 de junho de 2020.

>Aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de junho do ano de 2020, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Josimar Ferreira 
Cavalcanti, presentes os Vereadores: Antonio Cândido Ferreira Júnior, 
Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, 
Edson Carlos da Silva, Etelminio Justino da Silva, Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, Josué José da Silva, Josimar Ferreira Cavalcanti, Lúcio 
Flávio Phaelante da Câmara Lima, Luiz Carlos Machado, Manoel 
Gomes de Melo e Miqueas Maximo Correia.O Presidente deu por aberta 
a primeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes presentes. Em 
seguida o Presidente convidou o Vereador Miqueas Maximo para assumir 
a primeira secretaria e o Vereador Luiz Carlos para assumir a segunda 
secretaria. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente fez a chamada 
de presença constatando a falta dos Vereadores: Albertino Estevão de 
Oliveira Junior e Gustavo Monteiro da Silva Em seguida o Presidente 
autorizou a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer 
a leitura da Ata da 20a(vigésima) Sessão Ordinária do Sétimo Período 
Legislativo realizada em 17 de junho de 2020.Dando continuidade o 
Presidente autorizou a secretária Legislativa a fazer a leitura do expediente 
do dia do qual constou o seguinte:Leitura do Balancete Financeiro da 
Câmara Municipal do Paudalho referente ao mês de maio de 2020. 
Indicação n°.34/2020 de autoria do Vereador Josimar Ferreira 
Cavalcanti, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa: Construção de quadra 
coberta, para o Colégio Severino Valentim, na localidade da Chã do 
Ouro.Indicação n°.35/2020 de autoria do Vereador Josimar Ferreira 
Cavalcanti, solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Obras e 
Desenvolvimento Agrário e Urbano-Ementa: Construção de escadarias
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nos morros do bairro Tancredo Neves (Bobocão). Indicação n°.36/2020 
de autoria do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, solicitando ao 
Exm°.Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia e ao Sr. Diretor de Transito do Municipio-Ementa:Reitera a 
necessidade da instalação de mão única em vias públicas no centro da 
cidade do Paudalho. Indicação n°.02/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos 
Gouveia, extensivo a Secretaria de Saúde do Municipio-Ementa: Que 
seja colocado a disposição da comunidade de Guadalajara uma 
ambulância. Decreto n°. 144/2020 de autoria do Poder Executivo 
Municipal-Ementa: Estabelece normativas de funcionamento de igrejas, 
templos religiosos e afins neste município, no período de enfrentamento á 
situação de emergência em saúde pública decorrente do novo coronavírus 
(COVID-19). Parecer n°.05/2020 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Resolução n°.02/2020 de autoria do Vereador 
Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:Concede a Medalha do Mérito 
Severino Soares a Sociedade de São Vicente de Paulo “Vicentinos 
Paudalho” e dá outras providências-Aprovado na Comissão. Projeto de 
Resolução n°.02/2020 de autoria do Vereador Josimar Ferreira 
Cavalcanti-Ementa:Concede a Medalha do Mérito Severino Soares a 
Sociedade de São Vicente de Paulo “Vicentinos Paudalho” e dá outras 
providências.Em seguida o Presidente anunciou que o Balancete 
Financeiro da Câmara Municipal do Paudalho referente ao mês de 
maio de 2020 e o Decreto n°.144/2020 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirão para publicação; as Indicações n°.34/2020, 35/2020 
e 36/2020 todas de autoria do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, e a 
indicação n°.02/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio 
Cândido Ferreira Júnior, serão encaminhadas as autoridades 
competentes; Parecer n°.05/2020 da Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação ao Projeto de Resolução n°.02/2020 de autoria do Vereador 
Josimar Ferreira Cavalcanti, seguirá para arquivamento.A/ão havendo 
Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a 
Ordem do Dia.Convidou o Vereador Cosme Frederico para assumir a 
primeira secretaria e o Vereador Miqueas Maximo para assumir a 
segunda secretaria. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente fez a
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chamada de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta do Vereador Gustavo Monteiro da Silva. Em seguida o 
Presidente colocou a Ata da 20a(vigésima) Sessão Ordinária do sétimo 
período Legislativo da 46a Legislatura da Câmara Municipal do 
Paudalho realizada no dia 17 de junho de 2020, em discussão, em 
votação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Projeto de Resolução n°.02/2020 de autoria do Vereador Josimar 
Ferreira Cavalcanti-Ementa:Concede a Medalha do Mérito Severino 
Soares a Sociedade de São Vicente de Paulo “Vicentinos Paudalho” e dá 
outras providências-Aprovado por Unanimidade em Única discussão e 
votação.O Vereador Cosme Frederico Cruz Albino de Souza, 
apresentou explicação Pessoal à matéria em pauta. O Presidente Josimar 
Ferreira Cavalcanti, fez uso da Palavra e anunciou que esta Casa 
Legislativa entrará em Recesso na data de 30 de junho de 2020, 
retornando suas atividades Legislativas no dia 17 de julho de 2020, de 
acordo com o artigo 23 da LOM. Não havendo mais matérias a serem 
discutidas, o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando 
para a próxima sexta-feira dia 17 de julho do ano de 2020 ás 09h, através 
da Videoconferência a próxima Sessão no Salão Nobre da Câmara 
Municipal do Paudalho. E para constar foi lavrada a presente Ata a qual 
após ser lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos 
trabalhos.
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